



# SZARVAS

## és Vidéke

XXI. évfolyam 32. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. augusztus 10.

### IX Kenumaronon

## Növekvő népszerűség

Negyvenkét hajóban 134 versenyző nevezett a IX. Amatőr Kenumaronon távjának teljesítésére, a környező települések mellett Győrtől Berettyófaluig, Miskolctól Szegeedig mozgatta meg a kenuzást kedvelőket az egyre népszerűbb szarvasi verseny – büszkélkedett joggal a délutáni eredményhirdetésen a szervezők nevében Leczki István.

Ezúttal a hőséggel nem kel-

lett küzdeni, de az előző napok időjárása miatt a szárazföldi szakaszokon bizony erőt és ügyességet próbáló feladat volt a kenuk átcipelése a Holt-Körösről a Hármaskörösrre, majd vissza. A leggyorsabb egység kevéssel több mint két óra alatt teljesítette a 21 km-es távot, az utolsónak célba érkező hajó legénysége pedig majdnem négy óra hosszat evezett és cipekedett.

*Folytatás a 3. oldalon*



## Civilek a megszorítások ellen

### Félpályás útlezárás Szarvas mellett

Tiltakozunk a Gyurcsány-kormány eddigi pazarló gazdálkodása ellen. Követeljük, hogy adjanak választ arra a kérdésre, hogyan került az ország ebbe a helyzetbe. Miért kellett az embereket becsapni a választások előtt? Miért nem tudják vállalni a felelősséget az eddig történekeért? Tiltakozásunk kifejezésére forgalomlassító, félpályás útlezárást tartunk.



Felhívjuk Magyarországot felelősen gondolkodó állampolgárait, hogy csatlakozzanak mozgalmunkhoz az ország minden pontján hasonló demonstrációval! Helyszín és időpont: 2006. augusztus 11. péntek, 7 órától 12 óráig Szarvason, a Liget mellett a 44-es főúton. Gyülekezés 7 órakor a Halászcserda parkolójában.

*Szarvasi Civilek*

A Szarvasi Rendőrkapitányságon érdeklődésünkre elmondták, hogy a „Szarvasi Civilek” nevében érkezett bejelentést, a vonatkozó törvényeknek megfelelően tudomásul vették, a jelzett időpontban a 44-es főút Békésszentandrás felé vezető oldalán a sportpálya bekötőútjától a HAKI-bekötőútig tartó szakaszon felügyelik a forgalom rendjét.

## Adták vették a szert

Fogyasztók és terjesztők is vannak

a 30 gyanúsított között

**Házibuli után érkezett bejelentéssel kezdődött és 30 gyanúsított kihallgatása után vádemelési javaslattal zárult egy kábítószeres ügy Szarvason – tájékoztatta lapunkat Szombati Andrea a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense.**

A városban két fiatalember al-bérletében szórakozott egy társaság 2004. novemberében. A lakásban négy fiú és négy lány bulizott. Miután a lányok elmentek, egyikük sms-eket küldött vissza az egyik fiúnak, hogy amiért átvette, feljeleníti a rendőrségen. Azt mondja majd, hogy fiatalko-

rúknak árul kábítószer. A fiúk azonban gyorsan megállapodtak abban, hogy ha jönnek a rendőrök, akkor a társaság egyik tagjára, F. A.-ra fogják majd az egészet. Azt mondják, ő kínálja az anyagot. F. A. ekkor eljött a lakásból, és hívta a rendőrséget.

*Folytatás a 4. oldalon*

## Ünnepi Koncert

A Magyar Örökség Díjjal kitüntetett Szentegyházi Gyermekefilharmónia ünnepi koncertet ad Szent István Nap tiszteletére 2006. augusztus 19-én, szombaton 11 órakor az Evangélikus Ótemplomban. Mindenkit szeretettel vár a Rendezőség.

### Újra itt lesz

Sokaknak szerzett már életreszóló élményt a Szentegyházi Gyermekefilharmónia Haáz Sándor karnagy vezetésével, Szarvason. A Magyar Örökség Díjas együttes, nyári turnéja egyik állomásaként ismét Szarvason lesz látható és hallható, augusztus 19-én 11 órától az Ótemplomban. A Gyermekefilharmónia koncertje ingyenes, minden élményre váró érdeklődőt szeretettel várnak.

Honlapjukon ([www.fili.ro](http://www.fili.ro)) így mutatkoznak be:

A Gyermekefilharmónia több, mint 20 éve alakult a szentegyházfalvi 1. sz. Ált. Iskola (ma Mártonffy János Iskola) tehetséges diákjaiból. 1982. júniusában a hagyományos tanévzáró iskola ünnepély alkalmával a Haáz Sándor zenetanár által betanított amatőr rézfúvóegyüttes, vonós-együttes és iskolakórus közösen szólaltatott meg pár ismert klasszikus művet. Az egyedi hangzás és a nagy közönségsiker az újkeletű együttest további munkára ösztönözte. A 140 diákból álló együttes 1983-ban vette fel a Gyermekefilharmónia nevet,

1985-ben készült el logója Bartha Sándor és Miklóssy Dénes elképzelései alapján. Azóta is létezik az eredeti létszámmal működő kórus és zenekar (100+40), évente 20-30 alkalommal lépnek közönség elé. Szentegyházán nem lévén zeneiskola, a hangszeresek oktatását a Tanulók Háza zenekörein végzi Haáz Sándor és újabban néhány volt tanítványa. Rendszeresen szerepelnek Erdély kis- és nagyvárosaiban, 90 óta minden nyáron külföldi hangversenykörútra utaznak. Szállításuk három busszal történik, ellátásuk cserekapcsolataiknak köszönhető. Turnékon a gyermekek útinaplót vezetnek, melyek helyet kapnak a Szentegyházi Hírlapban. A tagoknak saját jelvényük, nyakkendőjük, egyenruhájuk van. Az együttes repertoárja rövid klasszikus művecskékből, egyedi hangszerelésű népdalfeldolgozásokból, történelmi dalokból és más népek dalaiból áll. Decemberben gyertyafényes karácsonyi hangversenyeket tart a székelyruhás együttes. 2000 után két CD felvételük jelent meg Keresztes Pál segítségével.

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**